
ПРОТОКОЛ № 10 

засідання наукового гуртка здобувачів вищої освіти  

«Захист і карантин рослин» 

від 20 травня 2021 року 

 

ПРИСУТНІ: 

керівник гуртка, к.с.-г.н., доцент Макуха О.В.,  

члени наукового гуртка здобувачів вищої освіти 

 

 

Порядок денний 

1. Підведення підсумків роботи наукового гуртка здобувачів вищої освіти 

«Захист і карантин рослин» у 2020-2021 н.р. 

Доповідач: керівник гуртка, к.с.-г.н., доцент Макуха О.В. 

 

СЛУХАЛИ: Керівника наукового гуртка здобувачів вищої освіти «Захист 

і карантин рослин» к.с.-г.н., доцента Макуху О.В., яка 

підвела підсумки його роботи у 2020-2021 н.р. 

Гуртківці навчились проводити ентомологічну, мікологічну, 

фітогельмінтологічну експертизу, оволоділи методами 

фітосанітарного моніторингу посівів сільськогосподарських 

культур та багаторічних насаджень, визначення стану 

шкідливих організмів після перезимівлі. Під час тематичних 

засідань гуртка здобувачі вищої освіти ознайомились із 

основами наукових досліджень у захисті рослин, правилами 

написання наукових статей, підготовки доповідей на 

конференцію з дотриманням вимог академічної 

доброчесності, сучасними проблемами нематології та 

акарології, карантину рослин тощо.  

Гуртківці приймали участь у виїзному практичному занятті 



 

на дослідному полі університету, заняттях у навчальному 

розпліднику нішевих плодових культур, науково-

практичних конференціях здобувачів вищої освіти 

агрономічного факультету “Актуальні проблеми та наукові 

досягнення сучасного агровиробництва”, “Наукові інновації 

ботаніки, фізіології, захисту і карантину рослин” (секція 

кафедри ботаніки та захисту рослин), у вебінарі управління 

фітосанітарної безпеки Головного управління 

Держпродспоживслужби в Херсонській області, 

присвяченому фітосанітарним заходам проти мишоподібних 

гризунів, круглому столі кафедри ботаніки та захисту 

рослин на тему “Фітосанітарна безпека України”. 

Засідання гуртка проводились щомісяця, їх результати було 

висвітлено на офіційному сайті університету, сторінці 

кафедри ботаніки та захисту рослин у Facebook. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію прийняти до відома. 

2. План роботи гуртка на 2020-2021 н.р. виконано в повному 

обсязі. 

3. Визнати роботу гуртка у 2020-2021 н.р. задовільною. 

 

 

Керівник гуртка,  

кандидат с.-г. наук, доцент 

 

 

Ольга Макуха 

 

Староста гуртка,  

здобувач вищої освіти 

 

 

 

Андрій Лещенко 

 


